
令和５年度　学生実態・満足度調査結果

調査期間：令和５年７月29日～８月25日(学年毎に調査期間は異なる)

調査対象者：第１～６学年　540名

　 回答者数：第１～６学年　419名(2022年440名、2021年480名)
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設問１ 授業は理解できますか？
理解できる

まぁまぁ理解できる

どちらともいえない

あまり理解できない

理解できない
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設問２ 授業に真剣に取り組んでいますか？
よく取り組んでいる

まぁまぁ取り組んでいる

どちらともいえない

あまり取り組んでいない

取り組んでいない
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設問３ 授業の予習に取り組んでいますか？
よく取り組んでいる

まぁまぁ取り組んでいる

どちらともいえない

あまり取り組んでいない

取り組んでいない
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病気等やむを得ない理由ではなく､授業を休んだ場合

よく取り組んでいる

まぁまぁ取り組んでいる

どちらともいえない

あまり取り組んでいない

取り組んでいない

設問４ 授業の復習に取り組んでいますか？
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満足している

多少満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない

設問５ 教室の受講環境（清潔さ、広さ、照明、空調、AV設備等）に満足していますか？
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設問６ 自習環境（場所等）に満足していますか？
満足している

多少満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない



令和５年度　学生実態・満足度調査結果

調査期間：令和５年７月29日～８月25日(学年毎に調査期間は異なる)

調査対象者：第１～６学年　540名

　 回答者数：第１～６学年　419名(2022年440名、2021年480名)
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設問７ 図書館の利用環境（設備、蔵書数等）に満足していますか？
満足している

多少満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない
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満足している

多少満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない

設問８ 大学内の食生活関連施設（食堂、売店、自販機等）に満足していますか？
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設問９ 駐車場設備に満足していますか？
満足している

多少満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない
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設問10 駐輪場設備に満足していますか？
満足している

多少満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない
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設問11 各種手続きがスムーズに行えていると感じますか？
感じる

多少感じる

どちらともいえない

あまり感じない

感じない
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設問12 学園祭等のイベントの数、内容に満足していますか？ 満足している

多少満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない



令和５年度　学生実態・満足度調査結果

調査期間：令和５年７月29日～８月25日(学年毎に調査期間は異なる)

調査対象者：第１～６学年　540名

　 回答者数：第１～６学年　419名(2022年440名、2021年480名)
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設問13 クラブ、同好会の種類や数は十分あると思いますか？
十分である

まぁ十分である

どちらともいえない

あまり十分でない

十分でない
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設問14 教職員のサポート体制は十分であると思いますか？
十分である

まぁ十分である

どちらともいえない

あまり十分でない

十分でない
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設問15 奨学金制度等経済面の支援体制に満足していますか？
満足している

多少満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない
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感じる

多少感じる

どちらともいえない

あまり感じない

感じない

設問16 歯科医師になるという目的に向かって有用な知識や技能を修得できていると感じますか？
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設問17 学生生活を通じて自分の人間的成長を実感できますか？
感じる

多少感じる

どちらともいえない

あまり感じない

感じない
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持てている

多少持てている

どちらともいえない

あまり持てていない

持てていない

設問18 自身が福岡歯科大学の学生であることに誇りや自信を持てていますか？


